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від 4 грудня 2025 року 
 
Щодо процедури адміністративного оскарження рішень митних 

органів. 
За результатами роботи Практичного комітету в 2024 році було 

констатовано, що процедура адміністративного оскарження рішень митних 
органів є недосконалою (детально див. звіт про роботу Комітету за 2024 рік).  

Неодноразові звернення та зустрічі з представниками Держмитслужби 
та Мінфіну були безрезультативними. 

Слід зазначити, що в 2025 році ситуація ще більше погіршилась.  
Як свідчать статистичні дані за 10 місяців 2025 року було подано 332 

скарги, з яких було повністю задоволено 20 (тобто близько 6%). Найбільша 
кількість скарг стосується сфери контролю та адміністрування митних 
платежів – 263, з яких левова частка це оскарження рішень про коригування 
митної вартості. Щодо часткового задоволення скарги, то слід констатувати 
що в такому разі фактично це також відмова, але така, що ще більше 
погіршує ситуацію для скаржника. В превалюючій більшості таких випадків 
Держмитслужба (наприклад при оскарженні рішень про коригування митної 
вартості) скасовує рішення по формальним причинам, змушуючи митний 
орган змінювати тільки мотивувальну частину, а числові значення 
встановленої митної вартості залишає в силі. Тому така ситуація призводить 
тільки до додаткових втрат часу і ресурсів та повністю демотивує платників 
податків щодо можливості добитись справедливості в порядку 
адміністративного оскарження. До речі це побічно також впливає на низьку 
кількість скарг в митній сфері, які подаються до Ради бізнес-омбудсмена 
(близько 6% від усіх скарг), а відповідно Держмитслужба в ЗМІ комунікує це 
як свій успіх. 

Ще більш катастрофічна ситуація в інших сферах.  Для прикладу довіра 
платників податків щодо можливості оскарження незаконних рішень в сфері 
боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил в порядку 
адміністративного оскарження практично знаходиться на нулі (за 10 місяців 
подано всього 9 скарг, з яких тільки ОДНУ(!!!) повністю задоволено).   

В той же час за результатами аналізу в судовому реєстрі за вказаний 
період наявна інформація щодо близько 52,5тис судових рішень щодо 
оскарження рішень, дій та бездіяльності митних органів. 

Результати практичного правозастосування процедури 
адміністративного оскарження рішень, дій та бездіяльності митних органів 
свідчить про повний провал в роботі Держмитслужби та Мінфіну в цій сфері. 

На засіданні Громадської ради при Мінфіні пропонується 
представникам Мінфіну доповісти про своє бачення та  шляхи вирішення 
проблем з процедурою адміністративного оскарження. 
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